



中国渔政202、204、35001船编队在执行我国专属经济区护渔巡航任务过程中,于北京时间7月11日2时巡航至钓鱼岛附近海域。

渔政202船(资料图片)

中国渔政船编队赴钓鱼岛巡航

钓鱼岛及其附属岛屿附近海域的护渔巡航已纳入常态化
中国渔政船回击日方警告 要求日船立即驶离中国领海

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,附近海域渔业资源丰富,盛产龙虾、飞花鱼、马面鱼、鲑鱼等鱼类,是我国福建、浙江等省沿海渔民祖祖辈辈进行渔业生产的传统渔场。为维护中国海洋渔业权益和渔业生产作业秩序,保护渔民生命财产安全,中国渔政自2010年开始,将钓鱼岛及其附属岛屿附近海域的护渔巡航纳入常态化。

根据农业部通告,6月1日起,东海区除钓具外,所有的渔船作业类型将全面进入伏季休渔期。中国渔政202、204、35001船编队是执行东海区伏季休渔期间海上例行巡航。

“渔政204”在钓鱼岛海域内巡航3个多小时 同时向日方船只发出警告

中国3艘渔政船7月11日抵达钓鱼岛海域进行正常巡航,遭到日方的阻挠和“警告”。据日本媒体报道,日本巡逻船曾要求中国渔政船驶离钓鱼岛海域,但遭到中方船只的强烈回击,中国渔政船同时向日方船只发出警告,要求其“迅速撤出中国领海”。

日本共同社7月11日报道称,经日海保厅巡逻船确认,北京时间11日凌晨3点半左右,中国渔政船“渔政204”进入钓鱼岛海域,在钓鱼岛黄尾屿西北偏西约22公里处航行。随后,另两艘渔政船“渔政202”、“渔政35001”也驶入了该海域。

3艘渔政船均在当日上午7时左右驶出钓鱼岛海域,并在钓鱼岛“毗邻水域”航行。之后,“渔政204”和“渔政35001”驶出了“毗邻水域”。

报道称,日本政府已在首相官邸的危机管理中心设立了官邸联络室。这是野田政府提出将钓鱼岛“收归国有”后首次有中国船只驶入钓鱼岛海域。

据日本第11管区那霸海保总部透露,“渔政204”在钓鱼岛海域内巡航3个多小时,“渔政202”从凌晨4点起巡航约50分钟,“渔政35001”从上午6点24分左右开始巡航约30分钟。

日本抗议中国渔政船巡航钓鱼岛

中国大使给予坚决驳斥
外交部发言人:不接受日方提出的交涉

日本《产经新闻》7月11日报道称,日本外务省事务次官佐佐江贤一郎11日就中国渔政船驶入钓鱼岛海域一事召见了中国驻日大使程永华,并向其提出“抗议”。佐佐江宣称,“侵入领海非常严重。我国无法容忍”。

佐佐江还称,2012年3月中方船只也曾“侵犯过日本领海”,“虽然日方强烈要求防止此类事件再次发生,但中方却再次侵入日本领海,令人感到极其遗憾”。日本共同社还报道说,日官房长官藤村修也在当天的记者会上宣称,钓鱼岛是“日本固有领土”,“无论在历史上还是国际法上都很明确,且也在我国的实际控制之下。今后将继续进行警戒监视”。

对此,中国驻日大使程永华做出了坚决反驳,并重申了中方的一贯立场,强调“钓鱼岛及其周边附属领土是中国的固有领土”。

外交部发言人刘为民11日表示,中方渔政船进入钓鱼岛附近海域是根据中国法律前往中方管辖海域执行正常公务,中方不接受日方就此提出的交涉。

据报道,7月11日清晨,3艘中国渔政船进入了钓鱼岛12海里海域,日方已对此提出交涉。

刘为民在11日下午的例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国渔政船系根据中国法律前往中方管辖海域,为加强伏季休渔管理进行例行巡航检查,执行正常公务。

综合新华社、《环球时报》

舍命救一家三口,换来句“关我屁事”后续

被救者现身

在遗像前叩首致歉后被工作人员迅速拉走

政府证实:被救者实为四人,认定邓锦杰为见义勇为

湖北旅游广告称发放“凉民证” 谐音“良民证”引投诉

利川旅游“我靠重庆”的争议广告风波未平,恩施景点旅游广告又“出位”。武汉市民刘先生投诉:“景区号称要为市民颁发‘凉民证’,创意居然是谐音于日军侵略时所发的‘良民证’,很伤感情!”

随后,记者来到刘先生所指的京汉大道武商路汽车站,几处关于恩施旅游的广告牌上写有这样的标语:“纳凉是一种福利。恩施凉民证,万人享清凉!10000本凉民证武汉市场限时发放。”对此,候车市民纷纷表示:良民证是日军侵略时期,对统治区老百姓进行殖民统治用的证件,“凉民证”谐音“良民证”,伤害民族感情。

恩施旅游局工作人员表示,今年并未推出任何关于“凉民证”的活动,这一设计应该是广告代理公司所为。据《武汉晚报》

重庆酉阳县资讯频道播 放境外色情片被停播

记者10日晚从重庆酉阳县委宣传部证实,酉阳县广电资讯频道因7日晚播出黄色淫秽影片片段被停播,警方已介入调查。

酉阳县人民政府新闻办官方微博10日晚也发布消息称,7月7日19时13分25秒,该县广电资讯频道在播放电视剧时,突然出现境外黄色淫秽影片片段。事故发生后,中共重庆酉阳县委、县政府召开紧急会议,成立事故处置组,并立即开展调查处置工作。

目前,酉阳县广电资讯频道已被停播,公安机关介入调查此事。中新

7月10日,是娄底舍命救人青年邓锦杰的“头七”,当晚10点45分许,被救者终于现身,来到邓家,在他遗像前叩首致歉,说了声“对不起”。

被救者痛哭说“对不起”

当晚10点45分许,在娄底区政府、大科派出所、镇政府30余人的“护送”下,有一男两女来到了邓家。据在现场的邓锦杰姐夫曾国民介绍,男性身高大约1.6米,年龄在30岁左右,两名女性身高约1.5米,年龄在20岁左右。

“当时他们三人被政府工作人员层层包围,我们亲属都靠不上边。”曾国民介绍,三人先来到邓锦杰父母面前磕了个头,说了声“对不起”,又给邓的母亲送上了一个内有若干现

当地拒绝透露相关细节

据悉,7月10日傍晚,娄底市外宣办主任王卫光要求派名记者作采访,并要求“保密”,但未提及具体采访。媒体有记者推测可能是“被救者现身”,是这件事情为外界所知的开始。

随后,记者通过各种途径,联系上了控制被救者的大科派出所。该派出所一位不愿透露姓名的人告诉记者,被救者为一家人,其中一人姓刘,为邵阳武冈来娄底务工人员,从事

金的信封。然后,三人来到邓锦杰的遗像前,也磕了个头,当时男的面容黯淡,而两名女性则失声痛哭。

当时邓家人尚沉浸在悲伤中,还没问及什么问题,当地政府工作人员已拉着这一男两女准备离开。曾国民冲上去,问:“当时你们为什么要走?”一名女性一边哭着一边回答:“当时不知道。”曾还准备问时,一男两女已经被政府工作人员拉上了车,这成为邓家与被救者唯一的交流。

装修行业。当记者问及怎么找到时,他拒绝透露相应细节,只是含糊地说:“这样的事情没有找不到的。”

据悉,7月10日上午,当地政府曾派人将蒋成爱的姐姐拉去被救者家里“认人”,当时只有一名小孩子和爷爷奶奶在家。据她称,小孩子描述的事实与当天媒体报道基本相符,小孩子也和她说:“是叔叔救我上来的。”

被救者实为四人

记者随后联系娄底市委宣传部,他们答复,目前已基本核实一家三口确是被救者,但拒绝透露详情,只表示“一切以新闻通稿为准”。

最终,娄底区委政法委书记刘杰证实,被救者是通过公安部门地毯式排查并发动社区干部找到的,7月10日下午就核实了身份。他告诉记者,被救者其实共有四人,为一家三口和小姨,其中去邓家悼念的就是夫妻俩和小姨。

刘杰还告诉记者,经最终核实,救人英雄除邓锦杰、蒋成爱之外,还有彭卫兵、钟雄,他表示,这两人也将被认定为见义勇为,并进行公示。

全国各界 要为英雄献爱心

娄底救人事件发生后,大量爱心人士通过本报找寻邓锦杰家属,纷纷表示要为“英雄献一点爱心”。7月9日,一位广东企业家连夜赶往娄底祭奠邓锦杰亡灵,并将一面落款为“部分广州市民”的锦旗、10万元现金交付给邓锦杰的家人;7月10日,江苏一名王姓女士,准备代表所在公司去看望英雄家人并表示慰问。据《三湘都市报》